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Modèle de l’écharpe tressée par Hellokim 
 

 
 
 
Matériel nécessaire :  
Aiguilles à tricoter 
Aiguille à torsade 
Aiguille à laine 
 
Points employés :  
Jerseys envers 
Jerseys endroit 
Torsades gauche et droite de 6 mailles sur 7 rangs 
Torsades gauche et droite de 10 mailles sur 12 rangs 
 
Dimensions :  
La largeur dépendra de la laine choisie et des aiguilles utilisées 
La longueur est à votre guide 
 
Lecture du diagramme : 
Il se lit de droite à gauche et de bas en haut. 
Les rangs impairs sont l’endroit de l’ouvrage et les rangs pairs sont l’envers. 
 « - » signifie maille endroit sur endroit et envers sur envers 
 « | » signifie maille envers sur endroit et endroit sur envers 
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Attention, dans le diagramme ci-dessous, je n’ai pas matérialisé les 2 mailles lisières 
de part et d’autre de l’ouvrage. 
 
 
Abréviation : 
m. maille 
 
 
Montage :  
Montez 42 mailles (40 + 2 m. lisères) 
 
 
C’est parti ! 
Rang 1 à 6 : 1 m. lisière, *1 m. envers, 1m. endroit * ; répétez de * à *, terminez par 
1 m. lisière 
Rand 7 et 13: 1 m. lisière, 4 m. envers, 6 m. croisées vers la droite à l’endroit 
(glissez 3 m. sur l’aiguille à torsade à placer derrière l’ouvrage, tricotez les 3 m. 
suivantes à l’endroit, puis les 3 m. laissées sur l’aiguille à torsade à l’endroit), 2 m. 
envers, 16 m. endroit, 2 m. envers, 6 m. croisées vers la gauche à l’endroit (glissez 
3 m. sur l’aiguille à torsade à placer devant l’ouvrage, tricotez les 3 m. suivantes à 
l’endroit, puis les 3 m. laissées sur l’aiguille à torsade à l’endroit), 4 m. envers, 
terminez par 1 m. lisière 
Rang 8, 9, 10, 12, 14, 15, 16 : 1 m. lisière, 4 m. envers, 6 m. endroit, 2 m. envers, 
16 m. endroit, 2 m. envers, 6 m. endroit, 4 m. envers, terminez par 1 m. lisière 
Rang 11 : 1 m. lisière, 4 m. envers, 6 m. endroit, 2. m envers, 6 m. endroit, 10 m. 
croisées vers la droite à l’endroit (glissez 5 m. sur l’aiguille à torsade à placer 
derrière l’ouvrage, tricotez les 5 m. suivantes à l’endroit, puis les 5 m. laissées sur 
l’aiguille à torsade à l’endroit), 2 m. envers, 6 m. endroit, 4 m. envers, terminez par 1 
m. lisière 
Rang 17 : 1 m. lisière, 4 m. envers, 6 m. endroit, 2 m. envers, 10 m. croisées vers la 
gauche à l’endroit (glissez 5 m. sur l’aiguille à torsade à placer derrière l’ouvrage, 
tricotez les 5 m. suivantes à l’endroit, puis les 5 m. laissées sur l’aiguille à torsade à 
l’endroit), 6 m. endroit, 2 m. envers, 6 m. endroit, 4 m. envers, terminez par 1 m. 
lisière 
 
Répétez les rangs 6 à 18 aussi souvent que nécessaire selon la longueur souhaitée 
pour votre écharpe. 
 
Pour finir, répétez les rangs 1 à 6 et rabattez les mailles. 



40 39 38 37 36 35 34 33 32 31 30 29 28 27 26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

27 - - - - | | | | | | - - | | | | | | | | | | | | | | | | - - | | | | | | - - - - 27

26 - - - - | | | | | | - - | | | | | | | | | | | | | | | | - - | | | | | | - - - - 26

25 - - - - - - | | | | | | | | | | | | | | | | - - - - - - 25

24 - - - - | | | | | | - - | | | | | | | | | | | | | | | | - - | | | | | | - - - - 24

23 - - - - | | | | | | - - | | | | | | - - | | | | | | - - - - 23

22 - - - - | | | | | | - - | | | | | | | | | | | | | | | | - - | | | | | | - - - - 22

21 - - - - | | | | | | - - | | | | | | | | | | | | | | | | - - | | | | | | - - - - 21

20 - - - - | | | | | | - - | | | | | | | | | | | | | | | | - - | | | | | | - - - - 20

19 - - - - - - | | | | | | | | | | | | | | | | - - - - - - 19

18 - - - - | | | | | | - - | | | | | | | | | | | | | | | | - - | | | | | | - - - - 18

17 - - - - | | | | | | - - | | | | | | - - | | | | | | - - - - 17

16 - - - - | | | | | | - - | | | | | | | | | | | | | | | | - - | | | | | | - - - - 16

15 - - - - | | | | | | - - | | | | | | | | | | | | | | | | - - | | | | | | - - - - 15

14 - - - - | | | | | | - - | | | | | | | | | | | | | | | | - - | | | | | | - - - - 14

13 - - - - - - | | | | | | | | | | | | | | | | - - - - - - 13

12 - - - - | | | | | | - - | | | | | | | | | | | | | | | | - - | | | | | | - - - - 12

11 - - - - | | | | | | - - | | | | | | - - | | | | | | - - - - 11

10 - - - - | | | | | | - - | | | | | | | | | | | | | | | | - - | | | | | | - - - - 10

9 - - - - | | | | | | - - | | | | | | | | | | | | | | | | - - | | | | | | - - - - 9

8 - - - - | | | | | | - - | | | | | | | | | | | | | | | | - - | | | | | | - - - - 8

7 - - - - - - | | | | | | | | | | | | | | | | - - - - - - 7

6 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - 6

5 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - 5

4 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - 4

3 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - 3

2 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - 2

1 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - 1

40 39 38 37 36 35 34 33 32 31 30 29 28 27 26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

6 m. croisées d. à l'end.

6 m. croisées d. à l'end.

6 m. croisées g. à l'end.

6 m. croisées d. à l'end.6 m. croisées g. à l'end.

6 m. croisées g. à l'end.

6 m. croisées g. à l'end.

10m. croisées d. à l'end.

10m. croisées g. à l'end.

10m. croisées d. à l'end.

6 m. croisées d. à l'end.
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